



Відкрито Інститут підприємництва Cisco

15 травня відбулося урочисте відкриття першого в СНД Інституту підприємництва Cisco, створеного компанією Cisco спільно з НТУУ «КПІ».

Компанія Cisco є світовим лідером у галузі обладнання і технологій для комп'ютерних мереж. Наш університет співпрацює з компанією вже не один рік. Ця співпраця розпочалася під час створення першої черги науково-освітньої мережі URAN. Згодом в НТУУ «КПІ» було відкрито Академію Cisco, в якій фахівці можуть підвищувати кваліфікацію в галузі мережних технологій. А 15 травня відбувся наступний крок у співпраці.

Інститут підприємництва Cisco надає підприємцям малого та середнього бізнесу основу, необхідну для досягнення успіху в умовах їх регіону. Навчальний план інституту базується на мультимедійній, діловій інформації, отриманій з провідних навчальних закладів світу, таких як Стенфордський Університет, Корнельський університет та організації "My Own Business, Inc.". У навчальному плані, який постійно доповнюється та розвивається, враховано питання заснування, розвитку та технічного забезпечення бізнесу. Подібні інститути вже функціонують у Польщі, Угорщині, Туреччині, Македонії, Мексиці та Чилі.

За словами голови ради директорів і виконавчого директора компанії Cisco Джона Чемберса, Інститут підприємництва Cisco "...сприяє створенню нових робочих місць, стимулює зростання мікроекономічних показників, прискорює темпи розвитку нових підприємств і територіальних регіонів, в яких присутня компанія Cisco. Крім того, програма розвиває культуру підприємництва в країнах з ринковою економікою, що розвивається, заохочує новаторство і сприяє появі нових можливостей для розвитку бізнесу".

На першому етапі тренінги в Інституті підприємництва Cisco

при НТУУ «КПІ» будуть проходити за темами: "Основи бізнесу iExes" і "Власна справа". Тренінг "Основи бізнесу iExes" присвячений ефективному використанню Інтернету та інформаційних технологій у бізнесі. Тренінг "Власна справа" розроблено для тих, хто хоче відкрити власний бізнес. Для цього необхідно не тільки правильно вибрати сферу діяльності, але й розуміти юридичні аспекти



реєстрації та функціонування компанії, володіти основами бухгалтерського обліку, менеджменту й маркетингу. Ці тренінги розраховані на 72 академічні години, що складає приблизно два календарні місяці. Семінари будуть вести штатні інструктори і запрошені лектори, частина матеріалів буде доступна в електронному варіанті.

Слухачі, які успішно завершили курс навчання, отримають два документи: сертифікат про закінчення Інституту підприємництва Cisco і посвідчення державного зразка про підвищення кваліфікації з напрямку "Менеджмент організацій".

Уже розпочався набір перших груп. На майбутнє заплановано відкриття подібних інститутів у регіонах України. Планується також створення співтовариства та соціальної мережі Інституту підприємництва Cisco для підтримки зв'язку й обміну досвідом між учасниками, інструкторами та запрошеними лекторами.

Інф "КПІ"

15-17 травня 2008 року в нашому університеті пройшла XII Міжнародна наукова конференція імені академіка М.П.Кравчука. На урочистому відкритті конференції, що відбулося 15 травня в залі засідань Вченої ради, учасників конференції вітали ректор КПІ академік НАН України М.З.Згуровський, заступник міністра освіти і науки України д. фіз.-мат. наук М.В.Стріха, академік НАН України В.С.Корольок (Інститут математики НАН України), президент АН Вищої школи України д. г.-м.н. М.І.Дробноход, декан механіко-математичного факультету Київського національного університету ім. Тараса Шевченка д. фіз.-мат. наук М.Ф.Городній та ін.

Виступаючи не тільки вітали учасників конференції, але й говорили про сучасні проблеми математики і математичної освіти в Україні, для розвитку яких свого часу надзвичайно багато зробив М.П.Кравчук. Михайло Пилипович Кравчук (1892-1942) – найвизначніший український математик ХХ сторіччя. Його наукові праці з вищої алгебри та математичного аналізу, теорії функцій дійсної та комплексної змінних, теорії диференціальних та інтегральних рівнянь, теорії імовірностей та математичної статистики увійшли до скарбниці світової науки. М.Кравчук багато зробив для розвитку математичної освіти в Україні: був засновником математичних кафедр у кількох київських інститутах, створював українську математичну термінологію, організував першу в Україні математичну олімпіаду для школярів.

Перша математична конференція ім. акад. М.П.Кравчука пройшла в нашому університеті 16 років тому, і з того часу з кожною конференцією зростає кількість її учасників і кількість країн, які вони представляють. На цьогорічну 1469 авторів з 22-х країн подали 1163 тези, для участі у конференції зареєструвалося 656 учасників, а за три дні у чотирьох секціях – "Диференціальні та інтегральні рівняння, їх застосування", "Алгебра, геометрія. Математичний та чисельний аналіз", "Теорія імовірностей та математична статистика", "Історія та методика викладання математики" – було заслухано 313 доповідей. За кількістю учасників та науковим рівнем конференція імені академіка М.П.Кравчука може вважатися математичним конгресом.

Але не тільки математичним! Девіз М.П.Кравчука, виکارбуваний на пам'ятнику,

Конференція пам'яті М.П.Кравчука

що встановлений у нашому університеті, – "Моя любов – Україна і математика". На конференції Україну представляли не тільки математики. На урочистому відкритті конференції вже традиційно виступали митці. Цього разу – читець-декламатор С.Дейчаківський, чудова співачка старший викладач ФМФ Л.Р.Коцюк, хор "Вервиця" під керівництвом М.Герцик.

Ще одна особливість конференції – те, як багато зусиль її організатори докладають для того, щоб пам'ять про Михайла Кравчука – як математика, педагога і особистість – жила. На конференції були присутні й виступили і представники с. Човниця з Волині, де народився і провів дитинство Михайло Кравчук, і його правнук – студент ІПСА М.Білий, і колишній студент М.П.Кравчука М.П.Хоменко, і делегація луцької газети "Вільним шляхом", яка нещодавно видала збірку статей про свого великого земляка, що були опубліковані в цій газеті. Учасники конференції переглянули фільм "Пам'яті Михайла Кравчука", створений студентами ФМФ В.Діжаком і А.Тимченком.

Пам'ять про великого вченого на конференції була присутня не тільки у виступах. Кожний учасник конференції разом із збіркою матеріалів та програмою отримав ксерокопії кількох газетних статей про Михайла Кравчука, що вийшли за час, який минув після попередньої конференції. У збірнику матеріалів конференції є коротка довідка про математику, а також знайшлося місце і для повідомлення про знайдені нещодавно архівні матеріали про нього, і для спогаду, і для вірша. Але найціннішим подарунком кожному учаснику стала книга проф. ФМФ Н.О.Вірченко "Велет української математики", видана до 115-ї річниці з дня народження М.П.Кравчука. З книги можна дізнатися про основні праці математика, і основні віхи його життя, в ній є багато фотографій і фотокопій документів. Але головне – завдяки наведеним фрагментам спогадів тих, хто знав Михайла Кравчука, передана велика любов до нього.

Конференція завершилася. Думаю, її учасники вже подумки готуються до наступної.

В.Петренко



Виступає Н.О.Вірченко

ЕКОЛОГІЯ. ЛЮДИНА. СУСПІЛЬСТВО

313 по 18 травня 2008 року в НТУУ "КПІ" проходила IX Міжнародна науково-практична конференція "Екологія. Людина. Суспільство".

У ній взяли участь понад 200 студентів, аспірантів, молодих учених та викладачів з усіх областей України, зі Швеції, Іспанії, Нідерландів, Росії, Білорусі, Польщі, Литви, Киргизстану, Узбекистану та Молдови. Приємно відмітити, що крім студентів та аспірантів до участі в конференції долучилися й їхні молодші колеги – школярі з МАН України.

Під час урочистого відкриття конференції учасників привітала проректор з навчально-педагогічної роботи проф. Г.Б.Варламов, декан ІХФ проф. С.М.Панов, зав. каф. екології та технології рослинних полімерів (Е та ТРП) проф. М.Д.Гомеля, керівник департаменту промислової екології Королівського технічного університету (Швеція) проф. Рональд Веннерстен, засновник конфе-

ренції, ст. викладач кафедри Е та ТРП Д.Е.Бенатов, голова НТСА НТУУ "КПІ" О.М.Пасічний та представник фірми-спонсора конференції SIEMENS Юлія Саєнко.

На відкритті прозвучали доповіді іноземних гостей, провідною темою яких була концепція сталого розвитку та освіти задля нього. Варто відмітити, що під



час відкриття конференції був організований синхронний переклад для учасників та гостей, щоб кожний присутній зміг повною мірою розуміти викладений матеріал.

Робота конференції продовжилася напруженим та продуктивним обговоренням проблематики під час трьох паралельних семінарів: "Сталий розвиток: енергетика", "Індикатори сталого розвитку" та "Сталий розвиток причорноморського регіону, управління водними ресурсами і прибережними зонами". На кожному з них виступили з лекціями на відповідну тематику провідні професори НТУУ "КПІ" та інших університетів України, а також професори з університетів Європи.

Підсумком робочих семінарів став круглий стіл "Мережа університетів SDPromo: освіта та наукові дослідження сталого розвитку", який розпочав ректор НТУУ "КПІ" академік НАН України М.З.Згур-

овський. Учасники круглого столу обговорювали питання впровадження освіти задля сталого розвитку, а також проблеми у сфері академічної мобільності.

Крім насиченої наукової програми, для всіх учасників та гостей конференції було організовано культурно-розважальні заходи, одним з яких був вечір знайомств на теплоході.

Після завершення київської частини конференції, учасники виїхали до студентського оздоровчого табору "Політехнік", що знаходиться на березі Київського моря. Так пройшли практичні тренінги на природі, польові дослідження та спортивно-інтелектуальні ігри за екологічною тематикою. Крім того, для учасників та гостей конференції було організовано екскурсію на Київську ГЕС. Одним з підсумків конференції стало включення НТУУ "КПІ" до мережі SDPromo.

Олександр Панасюк, голова Інформаційного відділу НТСА НТУУ "КПІ", студент ІХФ

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Інститут Cisco

На міжнародних конференціях

2 Наукова сесія Вченої ради

Викладач-дослідник

А.С.Кочешков

Післядипломна освіта в КПІ

3 Кафедра екобіотехнології та біоенергетики

Виховувати особистість

4 Парк – окраса КПІ

Студенти ВПІ протестують

Увага, конкурс!

